



1. **ÁKOS VOC** – MONO SIDEFILL HA NINCS 3 DB MONITORLÁDA A SZÍNPAD ELEJÉRE
2. **INTI VOC** – EARMONITOR SAJÁT!
3. **GUITAR - KEYBOARD** – MONO MONITOR - EGY ÚT KÉT MONITORLÁDA.

Szükségünk van egy SM57 mic a Conga-hoz, egy gémes állványon, valamint az általunk biztosított UHR mic-hez egy nagy gémes állványra és a rajzon feltüntetett monitorládákra!

	Chanell	Microphone	D.I.	Mic.Stand
1	ÉNEK - ÁKOS	URH SAJÁT		
2	ÉNEK - INTI	URH SAJÁT		Nagy dupla gémes
3	CONGA	SM 57		
4	GTR.		D.I.	
5	KEY. L.		D.I.	
6	KEY. R.		D.I.	
7	H.D L.			
8	H.D R			

Színpadméret minimum - 7m*5m

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján, az alábbiakra különös hangsúlyt fektet a produkció.

Kérjük figyelmesen olvassa el a technikai ridert és az erre vonatkozó megjegyzést, hogy esetleges hiányosságok ne veszélyeztessék a koncert megvalósulását!



Parkolás:

A színpadhoz vagy a bejáratához, öltözőhöz legközelebb elhelyezkedő 2db parkoló biztosítása, mivel a technikát be kell pakolni. Egy fő rakodót kérünk a hangszerek bepakolásához.



Öltöző:

- 6 személy részére megfelelő méretű zárható öltöző.
- télen fűtött, kánikulában klímás vagy ventilátorral, egész alakos tükörrel, székekkel, sátor esetén, min: 4m2 padlószőnyeggel ellátott terület!
- a színpadhoz legközelebb, de nem több mint 10m-belül WC álljon rendelkezésre, ami lehet mobil wc-is , kizárólag a stábtagnak részére!
Külön kérésünk, hogy a közönség irányából ne legyen rálátás a mellékhelyiségre, és kritérium hogy takarított, tiszta vízzel, papírral feltöltött, világítással rendelkezzen.



Biztonság

Minimum egy biztonsági őr, aki a zenekar kíséri az öltözőtől a színpadig.



Catering

6 fő részére szendvicsek (legalább fejenként 3 db), ha lehetőség van rá, akkor meleg főtt étel.
24db 1/2 literesnél nem nagyobb szénsavmentes, 4 db szénsavas ásványvíz, 1 üveg pálinka, 1 üveg Rose bor,
3db 0,5 l dobozos sör



Beállítás

A zenekari beállási idő helyszín felkészültségének függvényében 10-15 perc.

A technikai riderben leírt dolgoktól eltérni nem lehet! A helyszínen kiderült hiányosságok esetén a Manager és technikai vezető dönthet a műsor elmaradásáról, ebben az esetben a zenekart a fellépti díj megilleti. Amennyiben a manager úgy dönt, hogy a zenekar a műsort megtartja a Megrendelő a fellépti díjon felül a hiányosságok ellentételezésére 100.000 Ft kötbért köteles fizetni. A Manager írásba rögzített hiányosságokat felsoroló tanukkal aláírt jegyzőkönyvet köteles a megrendelőnek átadni!

A rider a szerződés fontos részét képezi.

A riderben foglaltakat elolvastam, értelmeztem és teljesítem!

Név:

Beosztás:

Kelt:

Aláírás

TNT technika: Éreth György – +36302122410 Produkciós Menedzser: Dobrády Zsolt +36305602685